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MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV 

Již v pátek 1. března nás čeká Sezpívaná U Hadamů. Sta-
la se tradičním začátkem Masopustu v Postřekově. Jejím 
hlavním úkolem je oprášit chodské písničky, jejich slova 
i melodie. O hudební doprovod se  jako vždy postará 
dudácká muzika Národopisného souboru „Sekáči“. 
  

Sobota  - Maškarní bál. Akce, která by se dala nazvat 
každoroční zkouškou statiky sálu U nádraží. Co se děje 
tam a tento večer, těžko uvidíte někde jinde. Svými tóny 
vše podpoří skupina Bál Band, která už vám zahrála na 
Postřekovském bále a má pro vás připravené nejznáměj-
ší české hity. 
  

Unikátní zpívající a tančící průvod s krojovanými děvča-
ty nás čeká v neděli. V sále U nádraží zahraje kapela 
Regent, která umí zahrát  s elánem dechovky i rockové 
písně a v Postřekově se předvedla už tolikrát, že na pó-

diu zná každý čouhající hřebík. Regent s námi totiž táh-
ne už dvacátou sezónu (několik let jako Hájenka), tak 
všichni napjatě očekáváme, jak to budou chtít páni muzi-
kanti oslavit. 
  

Pondělí je den určený pro Babský bál. Klasický bál s 
klasickou dechovkou. Pondělí bývá známé i hudebním 
odpolednem U Hadamů, kde se tradičně střídá dechovka 
s dudáckou muzikou. Letos, bohužel, bude toto odpoled-
ne bez dudáků.  
  

V úterý se budeme těšit na maškarní masopustní průvod 
a na řeč soudce Václava Kreuze, který pošle Masopusta 
na zaslouženou smrt. Pro diváky přihlížející průvodu 
mám tři doporučení: neoblíkejte si žádné drahé ani vámi 
ceněné ošacení, odstavte svá auta co nejdále a mějte při-
pravenou „ohnivou vodu“, kterou se můžete z lecčeho 
vykoupit. A potom s námi pojďte truchlit k muzice, ať 
víme, že jste to všichni letos ve zdraví přežili. 
 

Radek Zuber 

MASOPUST JE TU! 

Archivní foto - Masopust, rok 1958 
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Informace z mimořádného lednového zasedání zastupitelstva  
 

Zastupitelstvo schválilo: 

 přidělení zakázky na zpracování územního plánu Postřekov zhotoviteli: AUA - Agrourbanistický ateliér - 
Ing. Zeman Stanislav, za nabídkovou cenou 290.000,-Kč bez DPH, 

 střešní krytinu na kapli sv. Jakuba - falcovaný měděný plech, pokládaný vertikálně v pruzích o šířce cca 60 cm. 
 

Informace z únorového zasedání zastupitelstva  
 

Zastupitelstvo schválilo: 

 finanční příspěvek pro ZO svazu postižených civil. chorobami ve výši 4 000 Kč,  
 finanční příspěvek 50 000 Kč pro Kateřinu Razýmovou na zabezpečení přípravy a závodní lyžařské sezóny, 
 odložení rozhodnutí o nákupu židlí na další zasedání ZO a ukládá pracovní skupině zpracovat kompletní návrh na 

nákup židlí a stolů do sálu KD, 
 podání žádosti o dotaci z dotačního titulu MMR – podpora obnovy sportovní infrastruktury na dokončení rekon-

strukce tělocvičny, 
 podání žádosti PO MŠ a ZŠ Postřekov o dotaci z PK – podpora sportu a tělovýchovy, 
 podání žádosti o dotaci z dotačního titulu MK – Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí 

s rozšířenou působností v roce 2019 na výměnu střešní krytiny na kapli, 
 pořízení vybavení šaten tělocvičny a schvaluje přidělení zakázky p. Bernáškovi, 
 podání žádosti o dotaci z národního dotačního titulu SFŽP – výzva 11/2018 na pořízení vozidla s alternativním 

pohonem, 
 rozpočtové opatření č. 1/2019, 
 zpracování návrhu pravidel pro poskytování účelových půjček obcí, 
 prodej pozemků parc. č. 360/4, 360/5 a 2594/1 (s ohledem na skutečnost, že byla schválena cena nižší než obvyk-

lá, která musí být řádně zdůvodněna  - což dostatečně nebylo - bude nutné usnesení zrušit a přijmout nové) 
  

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

 nabídku CBS nakladatelství s.r.o. na publikaci „Domažlicko z nebe“, 
 informaci o rozložení portfolia a doporučení zaměstnanců KB, 
 informaci k aktualizované nabídce na pořízení obecních symbolů, 
 zprávu z činnosti kontrolního výboru, 
 informace starosty:  

 Plynofikace objektu č.p. 197 (hotel), je zpracována PD na plynovodní přípojku a byla podána žádost o 
územní souhlas, 

 K dnešnímu dni byly podány tyto žádosti o dotaci z PK: na pořízení územního plánu,  výměnu oken na bu-
dově OÚ a hotelu, na dokončení opravy krovu na kapli, na dokončení rekonstrukce interiéru tělocvičny. 

 

Petr Anderle 

Novinky ze školky 
 

V pondělí, po Kopečkářském bále, nás po obědě ve škol-
ce čekalo milé překvapení – návštěva pana starosty, kte-
rý nám předal dárek v hodnotě 2 000 Kč. V sobotu na 
Kopečkářském bále dostal vynikající nápad, když vydra-
žil svoji cenu z tomboly a výtěžek věnoval pro potřeby 
dětí ve školce. Děkují děti i učitelky. 
 

A co nového je ve školce? Po náročném předvánočním 
období a první vlně chřipek, si děti konečně  užívaly 
zimních radovánek plnými doušky. Bobovaly, stavěly 
iglú, pozorovaly stopy ve sněhu a poznávaly je. Když 
byl sníh mokrý, tak  stavěly školku ze sněhuláků. V teple 
školky si pak  užívaly hraček a her. Učíme se také praco-
vat s novou interaktivní tabulí, objevujeme, co všechno 
taková tabule umí a jak nám může pomoci při přípravě 
na školu. Užívali jsme si také pohádek, která nám jezdí 
do školky hrát různá divadla, aby nám zima rychleji 
utekla. 
 

V lednu jsme dokončili obnovu druhé ložnice ve třídě 
Beránků. Všechny děti teď už mají konečně voňavé dře-

věné postýlky, na kterých se jim krásně a hlavně zdravě 
odpočívá. 
 

O jarních prázdninách paní uklízečka uklidila celou škol-
ku, která voněla čistotou a určitě vyhnala všechny bacily.
    

 
V neděli 17. února jsme pořádali Dětský maškarní bál. 
Krásných masek se sešlo přes 100. K tanci nám hrála 
kapela Bál Band a o disko rytmy se postaral DJ Kolma-
ha. Letos jsme pro děti připravili soutěže se zimní téma-
tikou a tentokrát jsme se převlékli za sněhuláky. Děti 
musely přejít po ledových krách (novinové papíry) ke 
sněhulákům, papír zmuchlat a hodit ho do sněhuláka 
vyrobeného z kartonu. Další soutěží bylo lyžování na 
plastových a dřevěných lyžích, buď pro jednotlivce nebo 
i pro dvojice. Zdatnější si zajeli i slalom. Poslední soutě-
ží byl tanec s pomerančem. Sladké a slané odměny nám 
sponzorským darem věnovala firma Steatit. Příští rok 
nás čeká opět Chodský bál. 

ASPV pořádala dětský bál 

Monika Baštářová 

Jana Kreuzová 
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Únorové zprávičky z naší základní školy 

Chtěli bychom vám vyprávět o krásném muzikálu „Průzkumníci 
v Austrálii“, který jsme navštívili 24. ledna. Muzikál se konal v naší škol-

ce. Zahrál nám ho divadelní spolek „Letadlo“. Na muzikál se šly z naší školy 
podívat děti 1. - 3. ročníku. Přijeli dokonce i školkáčci z Nového Kramolína. 
 

Muzikál začal na letišti v Praze. Herci vybrali z dětí dva kapitány a dvě letušky. 
Kapitánům půjčili kapitánské čepice a vel-
ké bílé nafouknuté letadlo vzlétlo. Kapitá-
ni a letušky drželi letadlo a dělali, že letí. 
Doletěli až daleko do Austrálie. Když 
jsme přistáli v Austrálii, začali jsme po-
stupně společně s průzkumníky zkoumat 
Austrálii a potkávali jsme zvířátka, která 
zde žijí. Prvním zvířátkem, se kterým jsme 
se setkali, byl medvídek koala. Koala po-
řád jen spal a jedl eukalyptus. Nedělal nic 
jiného, než spal a jedl. Dozvěděli jsme se, 
že spí až 20 hodin denně a vůbec nic nepi-
je. Stačí mu lístky eukalyptu. 
 

Další zvíře, se kterým jsme se seznámili, 
byl papoušek Kakadu. Kakadu byl papou-
šek, který vystupoval v Sydney, ve svě-
toznámé opeře. Rád si zpíval, a tak zazpí-
val i nám dětem. A my zpívali s ním.  A 
pak odletěl do opery na koncert. 
 

Průzkumníci nalezli velké zelené vejce, a 
to vejce bylo pštrosa emu. Pštros říkal, že když děti 
zakřičí, tak neschová hlavu do písku. Děti zakřičeli: 
„Baf“, a pštros se lekl a schoval hlavu do písku. 
 

žáci 3. ročníku 

Vysvědčení 
 

Ve čtvrtek 31. ledna jsme pře-
dali vysvědčení našim prvňá-
kům. Slavnostní chvíle se zú-
častnila celá škola. Následoval 
oběd, při kterém naše nejmladší 
obsluhovali žáci páté třídy. 

Radovánky na sněhu 
 

Zima už se nám chýlí ke konci, a tak si připomeňme, 
jak jsme ji ve škole strávili. Ve školní družině jsme 
si užívali sněhu od prvních vloček. Stavěli jsme sně-
huláky. Na kopec jsme chodili často, při hodinách 
tělesné výchovy, i s družinou. Dne 18.1. jela školní 
družina bobovat dokonce i na Díly. 
 

1. a 2. ročník šel také nakrmit zvířátka do krmelce. 
Dali jim tam zeleninu a ovoce.  
 

Denisa Ehrlichová, Barbora Jandová 
 a Natálie Soukupová, žákyně 5. ročníku 

MOJE PRVNÍ ŠKOLIČKA 
„Táto, mámo, já se těším do školy“ 

Vážení rodiče, blíží se doba zápisů do 1. třídy, a proto Vám nabízíme příležitost nahlédnout 
do života školáka. ZŠ a MŠ Postřekov organizuje pro budoucí prvňáčky interaktivní sezná-

mení se školou.  
 

První návštěva proběhne dopoledne v úterý 12. 3. v rámci MŠ, druhá schůzka je vyhra-
zena pro rodiče a děti. Sejdeme se 

ve středu 3. 4. od 16 hodin v budově školy. 
Přezůvky a dobrou náladu s sebou!  
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Zápis do 1. třídy 

ZŠ Postřekov 

proběhne v úterý 16. dubna od 13:00 

 v budově základní školy  

S sebou: rodný list dítěte, OP 
zákonného zástupce, vyplně-

nou žádost o přijetí 
k základnímu vzdělávání (ke 

stažení na webových stránkách 
školy), přezůvky 

Hospoda Hotelu 
U nádraží bude 
opět v provozu! 

 

Budeme se na vás 
těšit od 1. 4. 2019. 

 
Hana a Petr Váchalovi 

ASPV Postřekov srdečně zve na  

Okresní kolo 
v turnaji ve vybíjené, 

které proběhne 10. března  
dopoledne v naší tělocvičně. 

Utkají se týmy mladších a starších 
smíšených družstev.  

Přijďte fandit! :-)  


